
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Máslovice dne 13. 8. 2019 
 

Přítomni zastupitelé obce:  

Iva Buková, Petr Herman, Ing. Aleš Illichman, Martina Kovácsová, Ing. Vladimíra Sýkorová, 

Mgr. Ludmila Szöllösová, Miluše Švarcová 

Veřejnost: 1 osoba    Zahájení:  19,35 hodin 

 

1. Jmenování zapisovatelky, volba ověřovatelů zápisu, kontrola zápisu z minulého 

zasedání 

Zasedání zastupitelstva obce zahájila v 19,30 hodin starostka obce Ing. V. Sýkorová (dále jen 

„předsedající“), která přivítala přítomné. Předsedající určila zapisovatelkou paní Ludmilu 

Szöllösovou. Jako ověřovatele zápisu navrhla Miluši Švarcovou a Aleše Illichmana. Optala 

se, jestli navržené osoby s tímto souhlasí nebo pokud zastupitelé mají jiný návrh na 

ověřovatele zápisu, aby jej uplatnili. Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   

 

Návrh usnesení 1/5/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje ověřovatele zápisu Miluši Švarcovou a Aleše 

Illichmana a zapisovatelku L. Szöllösovou.  

 

Hlasování: PRO-  7, PROTI - 0 , ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno.  

 

 

2. Schválení programu, kontrola zápisu z minulé schůze 

Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání tak, jak byl 

zveřejněn na úřední desce.  

Dala možnost, aby se zastupitelé k programu vyjádřili.  

Předsedající přečetla upravený program zasedání:  

 

Navržený program ke schválení:            

 

1. Jmenování zapisovatelky, volba ověřovatelů zápisu. 

2. Schválení programu. 

3. Kontrola zápisu z minulého zasedání.  

4. Výběrové řízení na dodavatele opravy střechy budovy mateřské školy. 

5. Výběrové řízení na nájemce prostoru pro obchod.  

6. Rozpočtové opatření č. 6. 

7. Různé. 

8. Diskuse. 

 

Předsedající vyzvala k diskusi o programu, dala hlasovat o navrženém programu.  

 

Návrh usnesení 2/5/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze.  

 

Hlasování: PRO - 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 

Usnesení schváleno.  

 

 

3. Kontrola zápisu z minulé schůze 



Předsedající se otázala, zda někdo má připomínky k zápisu z minulého zasedání.  

Nikdo připomínky nevznesl.  

  

 

4. Výběrové řízení na dodavatele dodavatele opravy střechy budovy mateřské školy.   

Otevírání obálek se uskutečnilo 23. 7. 2019. Výběrového řízení se zúčastnily dva zájemci.  

Stavební klempířství Petr Závěta z Řeže s nabídkou 479 981 bez DPH, cena s DPH 580 777 

Kč. Termín zhotovení do 13. 9. 2019 

Klempířství Ivan Horváth s nabídkou 460 385 Kč bez DPH. Tato cena zůstává konečná, 

protože není plátcem DPH. Termín zhotovení do 31. 8. 2019. 

Komise ve složení A. Illichman (předseda), M. Kovácsová (místopředseda), M. Švarcová, P. 

Herman, V. Sýkorová, L. Szöllösová doporučila vybrat nabídku s nižší celkovou cenou, tj. 

podnikatele Klempířství Ivan Horváth.  

 

Návrh usnesení 3/5/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje na rekonstrukci střechy budovy mateřské školy 

Máslovice Klempířství Ivan Horváth s nabídkovou cenou 463 385 Kč. Termín zhotovení do 

31. 8. 2019. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku k podepsání smlouvy o dílo.   

 

Hlasování: PRO – 7, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno. 

 

 

5. Výběrové řízení na nájemce prostoru pro obchod.  

 

Komise ve složení jako v bodě 4 se sešla 6. 8. na obecním úřadě. Konstatovala, že na obecní 

úřad nedošly žádné nabídky na pronájem prostoru za účelem zřízení obchodu. 

 

Zastupitelstvo obce Máslovice vzalo na vědomí tuto informaci a po krátké diskusi navrhlo 

opakování vyvěšení záměru. 

 

Návrh usnesení 4/5/19: 

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje opakování vyvěšení záměru na pronájem prostor za 

účelem zřízení ochodu a pověřuje starostku k vyvěšení záměru na úřední desku.  

 

Hlasování: PRO – 7, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0  

Usnesení schváleno. 

 

 

 

6. Rozpočtové opatření č. 6 

Starostka předložila zastupitelům návrh úpravy rozpočtu vzhledem k výběru dodavatele na 

rekonstrukci střechy budovy mateřské školy. V par. 3311 navrhuje zvýšení o 470 tis. Kč. 

 

 

Návrh usnesení 5/5/19:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje rozpočtové opatření č. 6 – zvýšení ve výdajích 

v paragrafu 3311 o 470 tis. Kč.  

 

 



Hlasování: PRO - 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0   

Usnesení schváleno.  

 

 

 

 

 

 

7. Různé  

 

1. Od 2. 9. opět nové jízdní řády, kartičky budou zdarma k dispozici na obecním úřadě, 

v muzeu a v Hospodě. 

2. Zlevněné vstupenky na Posvícenské vinobraní je možné zakoupit na obecním úřadě vždy 

v úředních hodinách. Cena: 50 Kč pro dospělé, 40 Kč pro důchodce a 20 Kč pro děti. 

3. Naše obec je tradičně pořadatelem nohejbalového turnaje na Slavnostech pravého a levého 

břehu. Zájemci o účast se hlásí starostce. 

4. Shooters pořádají dne 24. 8. akci na hřišti.  

5. Starostka zjišťuje finanční možnosti na opravu budovy bývalé hospody, tj. čp. 128. Zatím 

jednala s ředitelkou MAS Nad Prahou a sleduje stránky Ministerstva pro místní rozvoj – 

vypsání dotací na příští rok.  

6. Starostka objednala aktualizaci pasportu veřejného osvětlení (dále jen VO). Bude přenesen 

na webové stránky obce. Navrhuje, aby pasport spravoval A. Illichman.  

7. O. Procházka z VÚVč sdělil předpokládanou kalkulaci nákladů na provoz přívozu a 

očekává, že bude chybět cca 100 tis. Kč, které bude požadovat od okolních obcí (Libčice, 

Vodochody, Máslovice).  

8. M. Švarcová upozornila na prostor v dolní části ulice Vltavská, kde je bláto a 

pravděpodobně nefunkční hydrant. Starostka již dříve žádala Vodárny, aby hydrant řešili, ale 

bez výsledku. Přislíbila, že se znovu pokusí s nimi jednat.  

 

 

8. Diskuse 

 

Krátké diskuse proběhly k jednotlivým bodům v Různém. 

 

Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůzi ve 20.15.hodin.  

 

 

Zapsala:  L. Szöllösová 

 

 

Ověřili:    

 

 

M. Švarcová 

 

 

 

 A. Illichman 

 


